



Перед судом предстанет главный врач районной больницы, обвиняемая в растрате

В Очерском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача центральной районной больницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2014 году главный врач центральной районной больницы, будучи привлеченной к административной ответственности в виде штрафа за нарушение требований пожарной безопасности, дала распоряжение главному бухгалтеру произвести оплату штрафа со счета учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/892179>